



Posudek oponenta diplomové práce

Fakulta:	Fakulta rybnářství a ochrany vod
Ústav:	Ústav akvakultury
Student:	Ondřej Fořt
Studijní obor:	Rybnářství
Název diplomové práce:	Použití Persterilu© v praxi k prevenci mykóz jiker ryb a jeho účinnost v antiparazitálních koupelích kaprovitých ryb v porovnání s užívanými přípravky.
Oponent diplomové práce:	Doc. Ing. Radovan Kopp, Ph.D.
Povolání oponenta:	akademický pracovník - docent

Hodnocení práce:

Volba tematu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se dopustil několika gramatických chyb

Komentář: Na diplomovou práci poměrně velké množství překlepů, nadbytečných mezer, chybějících písmen apod.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: V práci naprosto chybí diskuze vlastních výsledků s literárními zdroji, závěry pak vycházejí pouze z vlastních výsledků.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Jak vychází použití Persterilu po finanční stránce, při srovnání s ostatními, běžně používanými přípravky k antiparazitárním a protiplísňovým koupelím u ranných stádií ryb?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Vzhledem k významu práce a velmi dobré metodice by si práce zasloužila důkladnější posouzení výsledků a především diskuzi, která úplně chybí.

Datum: 31. 05. 2011

Podpis oponenta diplomové práce:

